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Ata da decima quarta (16ª) reunião extraordinária, do sexto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 20 de novembro do Ano de 2023, às 09h00min (nove horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos vinte dias (20) dias do mês de novembro (11) do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 09h00min (nove horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor LEVY TAVARES-PODEMOS, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, digníssimo vereador, dá se início a 16ª sessão extraordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quorum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quorum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA-PSD ausente, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO.  Nesse momento o senhor presidente da boas vinda a todos vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa casa, Em seguida convidou o vereador Paulo para fazer a leitura da bíblia. Nesse momento o senhor presidente solicita do segundo secretário que seja feita a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: Solicito ao secretário que faça a leitura da Ordem do dia, 16ª reunião extraordinária do sexto período legislativo da oitava legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras – RO a ser realizada às 9 horas no dia 20 de novembro 2023 ordem do dia a primeira parte apreciação de expediente Recebido I discussão e votação projeto de lei número 029/GAB/2023, Coloco em discussão o projeto de lei número 029/GAB/2023, está em discussão, Vereador André você quer discutir, dispenso palavra, vereador Arlindo, dispenso a palavra, vereador  Deusdeti, gostaria que cumprimentar primeiro a mesa e os demais pares desta casa os nossos companheiros que se faz presente servidores do Legislativo, Milton Esteves nosso assessor especial  da comunidade e a população presente, aos senhores vereadores e o público que nos ouve com certeza e nosso servidores públicos do município de Castanheiras, essa casa com certeza tá cumprindo o seu papel, eu digo com pelo seu papel porque nós estaremos aí vereador Paulinho que demais vereadores dando segurança orçamentária e financeira obviamente e segurança jurídica no pagamento dos Servidores que está aí já quase intempestivos né para ser gerados no sistemas,  via prefeitura e banco para que até o final do mês com certeza tem o seu salário Digno na sua conta, e que possa Honrar seus compromissos com a sua família com o comércio local e assim por diante, então se a ver reclamações de alguém nós temos a obrigação como Vereador e responsabilidade de explicar que estamos aqui sim, cumprindo o nosso papel, sem distinção partidária ou ideológica mas o cumprimento está sendo feito seria importante Se pudéssemos ter retroagido um pouquinho mais de cinco dias, mas se não for possível é matéria vencida e que temos aqui decidir no plenário e dar essas condições de viabilidade Econômica para o executivo honrar os compromisso com os servidores Parabéns a todos os vereadores mesa diretora que sabiamente convocou essa sessão mas estamos aí um abraço a todos obrigado e que Deus possa nos proteger obrigado, vereador Ernesto dispenso a palavra, vereador Gilson dispenso a palavra, vereador João ausente, vereador Oziel dispenso a palavra, vereador Paulo dispenso a palavra,  Vereador Levy, eu quero que também discutir em relação ao projeto esse projeto não tem nem um mês que tá aqui praticamente nessa casa, e a gente vê nós estamos fazendo a obrigação de como Vereador na realidade esse projeto não precisava nem estar aqui para você voltar de questão dos funcionário público, prefeito tem vinte por cento para ser remanejar sem depender dessa casa, então ele tem dinheiro lá que possa remanejar direito de remanejar sem depender desse projeto aqui, esse projeto tá vendo para ele deixar o dinheiro que de remanejamento para outras extensão diária e outros mais coisas que eles interessam pessoalmente, ele vê assim ele quer jogar responsabilidade em cima dessa casa e a responsabilidade não é dessa casa, a responsabilidade é dele, esse  projeto aqui a gente tá fazendo o possível de mais rápido possível votar ele, mas não depende desse recurso aqui para pagar os funcionários, que tem o direito de remanejar se depende desse projeto tu ficasse aqui no prazo correto que a gente tem de manter ele aqui nessa casa passar em comissão passar assessoria jurídica e outros mais, não atrapalharia  o pagamento do Servidor porque ele tem como remanejar e pode remanejar sem depender dessa casa,  se não quer pagar porque não quer mesmo que ele é covarde, porque não depende de tanto desse projeto aqui não, nós estamos fazendo isso aí para que seja ele vai ficar lá com vinte por cento para remanejar para outros atividades, dizer que se não voltar aqui, não é culpa da câmera tá mentindo, essa mentiroso não tá falando a verdade correta, então a verdade tem que ser esclarecida porque assim o orçamento você faz um ano para o outro é se ele tem vinte por cento ele pode remanejar dentro daqueles vinte por cento sem depender para não prejudicar o servidor, nós vamos votar porque acho que um recurso que foi arrecadado, e se não tivesse esse dinheiro, como ele iria fazer com servidor, e  uma arrecadação a mais não estava dentro do orçamento do município, então será que ele se não tivesse esse recurso aqui arrecadado a mais ele deixar o servidor sem pagar, e lamentável  querer distorcer as coisas,  jogar a população e dizendo que essa casa  e não é, a  irresponsabilidade dele, porque  se não tivesse recurso quer dizer ia ficar sem pagar o servidor lamentável a gente ver essas histórias né porquê e triste né são essas são as minhas palavras vão colocar aí o projeto para ser votado, Vereador André favorável, Vereador Arlindo favorável, Vereador Deusdeti favorável,  vereador Ernesto favorável, Gilson favorável, vereador João ausente, vereador Oziel favorável, vereador Paulo favorável, está aprovado por unanimidade dos votos dos vereadores presentes Está aprovado, faculto a palavra vereador inscrito em explicação pessoal, ninguém inscrito,  Não tendo ninguém inscrito em explicação pessoal  declaro em nome de Deus encerrada essa sessão.
Castanheiras/RO, 20 de novembro de 2023.
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